Przekro] normalny odcinek I
km 27+373 - 27+393 (zatoka autobus.SL)
Skala 1:50

50 6 150 20 280 20 50 250 250 125 50
5 6 150 20 300 300 300 75 50
pobocze chodnik zatoka autobusowa pas jezdni pas jezdni pobocze pobocze
grunt. bitum.  grunt.
@ @
O ®
warstwa $cleraina z AC11S - 4cm warstwa écleralna z AC11S - 4cm
@ nawierzchnia z kostki betonowej szarej - 6cm warstwa $Scleralna z kostki betonowej czerwonej - 8cm warstwa wiazqca z AC16W - 4cm warsiwa wiazaca z AC16W - 4cm
podsypka plaskowa - 3cm podsypka cementowo plaskowa - 3cm istn :mz_o_ug._w bitumiczna podbudowa bitumiczna z AC16P - 6cm
Pobocze z gruntu rodzimego - 10cm podbudowa z kruszywa naturainego 0/31,5 - 15cm | podbudowa z betonu cementowego C 12/15 (B15) - 20cm poprzez e podbudowa z kruszywa tamanego 0/31,5 - 20cm

Istniejgca podbudowa kruszywowa

Przekro] normalny odcinek I

Skala 1:50

km 27+457,50 - 27+477,50 (zatoka autobus. SP)

100 50 250 250 5 20 280 20 150 6 50
100 300 300 300 20 150 6 50
pobocze pas jezdni pas jezdni zatoka autobusowa chodnik pobocze
grunt. grunt.

warstwa $cleralna z AC11S - 4cm warstwa $cleralna z AC118S - 4cm warstwa $cleraina z kostki
warstwa wiqzaca z AC16W - 4om warstwa wigzaca z AC16W - 4om betonows) czerwone) - 8om

z podsypka cementowo piaskowa - 3cm
podbudowa bitumiczna z AC16P - 6cm _&ﬁ&mﬂhﬂioﬂoﬁ“ u_E:__W:m Mo“_n\_ ._ . e Nv_ tonu cement °
podbudowa z kruszywa 5 (B15) - 20cm
{amanego 0/31,5 - 20cm Istniejgca podbudowa kruszywowa

®

nawierzchnla z kostki betonowej szare] - 6cm

podsypka plaskowa - 3cm
podbudowa z kruszywa naturalnego 0/31,5 - 15cm




